行测

言语理解

强硬的紧缩政策和严重的失业问题，导致意大利社会不满情绪日益（   ）。就在莱塔内阁在总统府宣誓就职时，总理府外上演了一起因对政府不满而引发的枪击案。作为欧元区第三大经济体，意大利若因政治局势不稳而（   ）债务危机再度恶化，将给欧元区乃至整个欧盟带来沉重打击。


A：累积、 导致；

B：增加、 造成；

C：集聚、 致使；

D：高涨 、促进；


【答案】A

“慢”以从容恬淡之姿重出江湖，尽管讲慢生活的书（   ）地巡回宣传签售，尽管人们点击浏览着说慢的文字，汽车照样抢道，行人照样闯红灯，还是一个紧张拥挤恨不得什么都要赶上趟的节奏。在大干快上、只争朝夕的社会文化氛围的（   ）中，人们已渐次固化却甚少自知。


A：马不停蹄 潜移默化；

B：争先恐后 耳濡目染；

C：层出不穷 日积月累；

D：络绎不绝 推波助澜；


【答案】A

市政市容委上半年就曾对全市报刊亭开展过整治，包括对破旧报亭进行维修、粉饰；重点治理亭外占道经营行为，拆除私自搭建的各类棚架等。若这类治理还止于“（   ）”的话，那动不动就把报亭拆除，只会是（   ），制造更多问题。


A：纸上谈兵 适得其反；

B：公事公办 画蛇添足；

C：墨守成规 事倍功半；

D：就事论事 过犹不及；


【答案】D

从各级政府对“网络问政”的（ ）来看，这并非是一时的（ ），而是（ ）地（ ）了党和政府探索扩大社会主义民主的决心。


A：反映 权宜之计 真真切切 体现；

B：反映 缓兵之计 实实在在 反应；

C：反应 权宜之计 实实在在 反映；

D：反应 缓兵之计 真真切切 表现；


【答案】C

相传，达•芬奇每4小时睡15～20分钟，余下大把的时间从事创作，而且能保持充沛的精力。不少（   ）这种睡眠法的人都希望通过它来缩短睡眠的总体时间，但心理学家认为这没有什么科学依据。

A：迷信；

B：青睐；

C：崇尚；

D：膜拜；


【答案】A

数量关系

1、16，21，28，37，48，61，（ ）


A：67；B：76；C：71；D：83；


【答案】B

2、3，21，58，114，189，（  ）


A：261；B：283；C：295；D：302；


【答案】B

-3，21，-105，（ ），-315


A：-210；B：210；C：315；D：-315；


【答案】C

4、2 、6、 21、 43、 82 ( )


A：130；B：134；C：144；D：156；


【答案】B

5、2、7、9、16、20、29、35、46、（ ）


A：48；B：50；C：52；D：54；


【答案】D

逻辑推理

1、甲每工作5天休息周六周日2天，法定节假日如非周六周日也要加班。已知甲某年休息了106天，那么他下一年12月的第一个休息日是______。


A：12月1日；

B：12月2日；

C：12月4日；

D：12月6日；

【答案】A

2、有一项工作，甲单独干需要10小时能完成。乙单独干需要12小时能完成，甲乙两人同时工作5小时后，甲另有其他的事情去做，只有乙继续工作，那么完成这项工作共用了（ ）小时。


A：5；B：6；C：7；D：8；


【答案】B

3、有甲、乙、丙三个工作组，已知乙组2天的工作量与甲、丙共同工作1天的工作量相同。A工程如由甲、乙组共同工作3天，再由乙、丙组共同工作7天，正好完成。如果三组共同完成，需要整7天。B工程如丙组单独完成正好需要10天，问如由甲、乙组共同完成，需要多少天？


A：不到6天；B：6天多；C：7天多；D：超过8天；


【答案】C

4、长江三峡沿岸两个港口相距240千米，一艘轮船在它们之间行进，其逆水速度是18千米/小时，顺水速度是26千米/小时，如果一艘汽艇在静水中的速度是20千米/小时，那么该汽艇往返于两港之间共需（ ）


A：10小时；B：23小时；C：24小时；D：25小时；


【答案】D

5、甲、乙、丙、丁四人赛跑。已知乙比丙快3分钟，丁比甲快6分钟，丙比丁慢1分钟。那么最快和最慢的相差几分钟？


A：6；B：7；C：8；D：9；


【答案】C

资料分析

1、2013—2017年全国农村贫困人口年均减少的人数是


A：1055万；B：1142万；C：1289万；D：1371万；


【答案】D

2、2017年全国贫困地区农村居民人均可支配收入比上年增加的金额是


A：782元；B：853元；C：891元；D：1069元；


【答案】C

3、2017年末全国农村贫困发生率的目标调查人口与2012年末相比，增加的人数是


A：1209万；B：1033万；C：-1319万；


【答案】A

4、2014—2017年全国、城镇和农村居民人均可支配收入年均增速的快慢关系是
：

A：城镇最快、全国次之、农村最慢；

B：农村最快、全国次之、城镇最慢；

C：全国最快、农村次之、城镇最慢；

D：农村最快、城镇次之、全国最慢；


【答案】B

5、下列判断不正确的是：

A：2012年末全国农村贫困发生率是10.2%；

B：2014—2017年全国城镇和农村居民人均可支配收入均逐年增加；

C：2014—2017年全国城镇与农村居民人均可支配收入的差额逐年减少；

D：2017年全国农村居民人均可支配收入是贫困地区农村居民的1.4倍；


【答案】C
专业知识

字符串"ABC"在内存占用的字节数是（    ）。


A：3；B：4；C：6；D：8；


【答案】B

设有语句int a=3；，则执行了语句 a+=a-=a*a ；后，变量a的值是（     ）


A：3；B：0；C：9；D：-12；

【答案】D

设有整型变量i, j, k, i值为3，j值为6。计算表达式 k=i ^ j<<3; 后,k的值是（     ）


A：56；B：51；C：40；D：27；


【答案】B

VLAN 在现代组网技术中占有重要地位，同一个 VLAN 中的两台主机（  ）

A：必须连接在同一交换机上；

B：可以跨越多台交换机；

C：必须连接在同一集线器上；

D：可以跨业多台路由器；


【答案】B

交换机比集线器提供更好的网络性能的原因是(    )


A：交换机支持多对用户同时通信；

B：交换机使用差错控制减少出错率；

C：交换机使网络的覆盖范围更大；

D：交换机无须设置，使用更方便；


【答案】A

行业知识

中国联通的4G牌照是（  ）


A：TD-LTE；B：WiMAX；C：LTE-FDD；D：WCDMA；

【答案】C

中国联通在世界500强的排名是（  ）


A：第141名；B：第273名；C：第300名；D：第468名；

【答案】B

下列哪些号段属于中国联通（ ）


A：133；B：188；C：189；D：186；


【答案】D

中国联通的全业务品牌是（）


A：和；B：天翼；C：沃；D：大王卡；


【答案】C

联通个人用户客服电话（ ）


A：10010；B：10001；C：10086；D：10088；


【答案】A
